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Z deseti pismen vytvarime 7¢lenné skupiny. Kolik bude skupin, ve
kterych bude praveé 5 pismen?

® 35
O 63
® 35
@® 126

vybér jedné odpovedi (text)

Z deseti pismen vytvarime 7¢lenné skupiny. Kolik bude skupin, ve
kterych budeskupin, kde bude minimalné pét pismen dobre?

® 63
O 8
® 65
® 3




Z deseti pismen vytvarime 7¢lenné skupiny. Kolik bude skupin, ve
kterych budou maximalné 4 pismena dobre?

O 35

vybér jedné odpovedi (text)

Pri losovani ze 17 Cisel vybirame 5. Kolik bude moznosti, maji-li byt
spravné maximalné 3 ¢isla z péti tazenych?

@® 330
@® 115
® 1320
O 660

vybér jedné odpovédi (text)




Klenotnik vybira do prstenu 3 drahokamy. K dispozici ma 3 rubiny, 2 smaragdy a 5 safiru.
Kolika zpusoby muze tento vybér provest, povazujeme-li kameny téhoz druhu za stejné?

® 3
(o Y
@ 12
@® 10

vybér jedné odpovedi (text)

Kolik riznych trojic mohou dat pocty ok na jednotlivych kostkach pri
vrhu tremi stejnymi kostkami?

® 216
O 56
® 18
® 27

vybér jedné odpovédi (text)




Spolek ma 20 ¢lenu, z toho je 8 Zzen. Kolika zpusoby Ize vybrat tficlenny
vybor spolku tak, aby v ném byla pravé 1 zena.

® 256
® 160
O 528
@® 480

vybér jedné odpovedi (text)

Urcete pocet kvadru, jejichZ velokosti hran jsou prirozena Cisla nejvyse
rovna deseti.

® 729
@® 1000
® 230
O 220

vybér jedné odpovédi (text)




Z mesta A do mésta B vede 5 cest, z mésta B do C vedou 3 cesty. Urcete
pocet cest, které vedou z A do C a pritom prochazeji B.

vybér jedné odpovedi (text)

Ze dvou sportovnich sermirskych oddilu, z nichz kazdy ma 100 ¢lenq, je
treba vybrat na soutéz po jednom Sermiri. Kolika zpusoby to Ize provést?

@ 100
® 50
@® 200
© 10000

vybér jedné odpovédi (text)




